
       
 

دقیقه06وقت   باسمه تعالی 

شهرستان بناب اداره کل آموزش وپرورش  
 

 ریاضی سئوالات درس:

                                نام ونام خانوادگی:         :صبح06/06ساعت برگزاری:

 معین                      نام آموزشگاه: تاریخ:0460/06/04

صفحه3اد صفحه:دتع والس 05وال:تعدادس   ابتدایی 1,2ششمپایه تحصیلی:  

 نمره با عدد:                نمره باحروف:                        نمره پس ازتجدید نظر:                  نام ونام خانوادگی دبیر وامضا:

ف دبستان غیر انتفاعی معین بارم
دی

ر
 

 . کنید پر مناسب عبارت یا عدد با را خالی جاهای 

 وقتی شکلی به اندازه ی ........... حول نقطه ای بچرخد وروی خودش منطبق شود می گوییم شکل ....... دارد .(  الف

  ساده شده ی کسر ( ب

  
 برابر است با ................... 

 است ..... ....................برابر   0/0 ÷64/6حاصل ( ج

 .و هر واحد محور را به اندازه ی...............تقسیم بندی کرد........د( برای مقایسه ی دو کسر به کمک محور ابتدا باید ...........

 

0 

 غلط صحیح                                                                                      کنید مشخص را زیر عبارات نادرستی یا درستی 

 . است برابر کسر آن معکوس با کسری هر بر یک عدد تقسیم حاصل(  الف

 64/0برابر است  600/4نصف عدد ( ب

 مرکز تقارن است . 0شش ضلعی منتظم دارای ( ج

 عدد مخلوط  د(
 

 
  از کسر  

 
 کوچک تر است . 

0 

 . کنید مشخص را مانده باقی و داده انجام قسمت خارج دررا تا دو رقم اعشار  « ب » و تقسیم اعشار رقم سه را تا « الف » تقسیم 

   

 

 «   ب»                             «الف »  
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 درس دانش آموزی به صورت زیر است . میانگین نمرات او را تا دو رقم اعشار بیابید . 7نمرات  

 

 05/00 ،5/07  ،75/01  ،06  ،5/05  ،75/03  ،5/00  
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 را ساده کنید .عبارات زیر 
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65/2  7/1  4/7  22/0  

 

 



 مربع تشکیل شده است ؟ ) همراه با رابطه (  04با توجه به الگوی روبه رو شکل چندم از  
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از زمان های زیر را با یک عدد صحیح بیان کنید .) هردقیقه را یک واحد در نظر ظهر را مبدا ء در نظر بگیرید. هریک  00ساعت 

 بگیرید (

 

 :00: 30د(                             :00: 60ج(                          :دقیقه بعد از ظهر 00ب(                   :دقیقه پیش از ظهر 1الف( 

 

 

 ها را روی محور نشان دهید ؟ و تقسیم  جمع و تفریق

 

 

 را به کمک شکل بیابید ؟ و اعشاری زیر و ضرب هاحاصل تقسیم 

 

  

 =4/3- 05/4 

 

 

 از روش گسترده نویسی حاصل جمع و تفریق های اعشاری زیر را بدست آورید ؟

 )الف 635/0+715/0

 

 )ب00/7 -07/3   =

 

 

متر باشد و در مدت زمان معین  0/4متر و محیط چرخ بزرگ  1/0دوچرخ با تسمه به هم وصل هستند . اگر محیط چرخ کوچک 

 دور بزند .چرخ کوچک در این مدت چند دور خواهد زد ؟ 70چرخ بزرگ 
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(1)  (2)  (3)  



 

 مانوس زاده –آشنا 

 

 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید ؟

 

 

 

 

 مقایسه کنید ؟ 

 

                                                    3-         0                                                                                    715/6    6660/0                                                                                                     

 

 
 

  
          

  

  
 

 

                                              

 

 

 

 

 

 

 

 قرینه ی هر شکل را نسبت به نقطه ی داده شده را رسم کنید ؟

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

12 
 
 
 
 
 
 
 
13 
 
 
 
 
 
 

 

 
14 
 

 

 

 

 

 

 

 

51 

 

 

-5           -17 

 

 

 



.rr-y;i,:P . C*i9 .,JtJ'+n^.,,b

./(.;.1 rJb,*,.;4ci ,Csg4g U,i.ig*l .-[ o.1l.>l

't'\ I :,..1".1 J c"'Y l9':*u

E;.,.o:t"/Y. rg.llF y. dic[. r :,rf":lfte pUf eU

lf.l/1./lf:C*rS it*t.o :otK,i'19"o1 eU

ard.aY:4.*.aea ,rlur; Jfg lA:Jl9*,cl.r;'

n"rl+

i)**o dti.ijl * Oh.^-^JJ
4
'3'

1

+5 rJarr.t^s l; X.s sf.lt* #.llu t* .,.:.^,.,JJ

-_ __-* 
*l y.ltJ-J 6i *ts-- tr .5F P ;,.!. $ts ro*,"-ii Jr,t> ( ..-dl

Yl'f c*./.^rl flf f /'lf c,rc L.erai (,-t

-.*i*rJl OrL;i, f :^ ? .gl;l; FLJb 6rJ;,.r..-, (6

. ci-l t.s" f + r"sjl 5 i o*c.r.s (c

Y

JLj*sl ,or.l 9J Ul.l ,, y >F*.*.iU 9;ti^slrit a* U l.l ( .-oJb f'*i-ii

nl 'o . t/67
-LL.{*

t/Y *\"n_
\v)
d,#1Y +^llb"6 \v

( ..AJt >

:-
i--*i ol "'\ b

o1\
.,- A

t\__

7
0
\"
6d

PTs \'
tr a,

r

r#E;d-\ib;:" g l; eloll c$$. c.-rl-y-1 os+- *.s;e.i.pt.r.,.,rr V crll
<r}tf --. \1, b +\ g v o t\b 10 t{' +\ A 1'JO +\V1O rlYlfd

ll/A.lilvA.'lAiA.Y.

ffob,u
JII_

I lY,

1A/YA . lV/A .ltlYA

r'.t'b"
=\\Prfo
\\P/(ba-V; u5

f

W
100x63x7?- \k \Y.r,f xvK !

. '^*5 oct*', lS t) gl.fL.o

l"
\4?x30x90 f-z

\

JLf
S{-Y\s" Yy-\'w 

\M
I

A



4

= ut6
(n

fal
f

X

3= YI . r=L[j

?

;Jij 1c .ul9 r.5.r- l1 :;,;cyr ). .*S Ok er.*,, Jr.c .l.1. ! lt .;,l_j cSLo Ol^j jl 4,o ..rr--trl1 _/a.i.,c ' l.r^. l.1.4I;'lY s.cL*

- \ :11 :tY (r 1..-{ :lY:.1 (6

( +.x&

"-',\:ap;f d*- a.i*ic A (.-cJl

V

g9s f.; L'

2?{rj{l{6xl Zrrt 4xt

U

Yf
\Y

-t \'/l.- \r
55*]_ Y6

8

V : J-=\JA ' A''v W 0ItW

bv
f tfA -Y tw oy Ad q

ig=

9

E*rur.:*.rr l.1 y-3 .g-;Lr,rl .SLn &-;r; I eb-> J,.ai**,-t' o.l./J,jr-r.ll

\ + zV * ,/.1. + zh 4- \ + .1, .1 .i,( y,'b = YAf
t\+y{- f.+r(+y{: f lN6

..dl) 1/VAA+Y/.i A :

.;)V/lY-Y/fY = V+

10

,/lf:
1d

;-tl? tSzy ir>*b<g F'l/A .S"t' tfr b-a- r5l..r;::*.o &l na 41 Aei \tnSc
r ^ qlgil; *rr:lc.u? c,.r.o oJl.,.: .r.3ef t*.{tres yy S:tt*
?A",3,1-L =._(rZBtr -,3 ,k -, (_

/)r)i^t)x*:yx,/),)t;
t*f x hrr =9y xvr

11-



\A AF -F"

-x=

l"+ f+ l. \v_
fr

% f eqRlsxis.rl.^s J"ot->

W^tn =fi-I) eE€fqv
L

1

f ,J.*it a*,r,1-ti.o

o N'i -r
/"+,'

\o:+t'"'''*
-s il F-17

"7;**
I
L4

t7
36

L3

..t#S &.1 r.-.a €r*.r.r Otr-' ;.} ,"...^.[i,o 
"$s.^i. 

*&, q -hii L C**rl; d....' utl*, af.bCr,rla";l .l,f

U0;/,,i*iy
)rb-b^.Y $ y,\6ptt

() ; .)1lro

.r;lr u,l|;i &t '5* .hil'<f,slS,i\

.:,lll u,r6 lr.i'9: l*ii c.S J
I

..r;l.r O;S lxi q", .tii {t .,J*{

L4

)

)

C{tg rt)|il'
2 L ^',(\)\-/ G t

..i.... .....*..........:............i..... "

'J -' t
t(e.i-

I:

- :

-.t""-i"...

-.-'---'{.'-..

I itr-
'"'"""'i"'i""'

'1't
<J

a

2 f .r..5 fu*+) l; ou.! oslc .5 4bii ar c.*..-j I J(,i,lo d q,.f IA

orll uriL" - U.,i I

i 
'i


